dSUER AL

*é’b——c FJ:/'%(/F'

BB R

k4xp dr  |108/04/03 B4 A
kjhooge |%ix R S
! f? o [PREECEELEAE IR ARR TR 1 ARREE W d R B BEFE SN EEEIA
AERT |34 =% A (TWIT)
1 ARPEit |p TR EAR R AR
@ Ozmra s Aps [rmxsgy [Jkwgepy (kA2 Esmy [kgipmy (hMiard s m

IR % B []# # google map #=pe B -
5 ) ©) @ ®
R =R 14 A AKT R L LY R A4
Q: G T ks 262 (7 4 ) )
e~ = =8 g g 2 6 I R S P A -
LR KA 7 24 AL KA AL A ST £
( S 5y * KB R A SE R L) Wi i i< B AT AR %
(A) [~ HFF GE%m % AST) [ 4 kim p 2247 2 18 ¢
g (O ks Al R T mAfar bt 104
A) g (k232 E D R3FE 64 3 | R e N
o e KSR D R278 0 34 }
?j’i [k 4] i 148« 14 [JigFme " "(RR)FFAEY B AL ED S
B0 kg e 3 kiR AR g 0 08 [iF 4 > %55 g i P
Diﬂ Sr i*’ ki
ke 4R R BRARILITREY s R
mER?
Q: j’i'ﬁ 3ok ffiﬁ#ﬂk(/r%‘ J\m?r&ml\m@?ﬂ)wﬁ’? DK§ ,'a’}'ﬁra"']'ﬁ;‘*’rﬁé_
el = 3 (G%m4 B3)
(B) (i g p 25k 1 104 [l v S Hd = 2§ B
,f%.ﬁlﬂx%mﬁ@fﬁiﬁxi ’;m@g B EEFETRE 64 . »
;s::; (1% 1 A2 Fanig P A £ s 4 ihje i A1l A AR A ¢ 34 . WG R A » S 8 R
i Dﬁrziﬁﬁlﬁ\%@jﬁﬁ&wwig\ T B R S G T 1A e 1r
B |y B g s 5 (e kR) T 0A J HES R
= 4
ARHAKR KRB AFT T AR ? THOETAEI




Frap

Vi

Qiﬁéfuﬂﬂkwwﬂ@hui% Bottip A9

ABCE & A+E A+ 1A

A A

(5% D-lip g3l ey R F hins dcd)

FHRAA RAKENZ KRG DA IS LT @SR RGN A2

WA B TR

47 2 y o
| GRS L A R S S B Rk
Q: 3?3 IRk EE R H? (B A ok Fhhde™ 0 7478) e LB L r
(1§ R =8 ~ [k Ber ~ IR R 0K 3 F5R5)
War kR Efeing %

A RE (G£%m 4 Cot) Y- ' H 4ok

ey | € [O¥ 82 % ipga @y ien Lpok 100 . )

S ’K?DJ\?#ﬂ*ﬂ“ﬁﬂ’»‘f PEMEER I HE TR I 6A | g LR EUREE B AR R
[ }‘%&;}F wa‘ F-NBEF 34 = op v , ok =
Wk ted - F i B 1A (A FER > W4 kiR F €
[PkFdpthy - At MREY - 2 &6 5 506 2 28% 104 Wit imr BT RA L2 ”*;1, ]\%‘rp’%ﬁ?—/?
ARAE R KT RRY FHE- Sk d a0 E:R
Q: Bf vk iA kG o M (b3 et F 5 547
RS
EPHRPER O BEARR G S5 3025% 0 5
(A p im P o B0 ARG 5 A0 5 4 2025%-75% @ 34
[Jap & ﬁbw\’mwﬁkaagi @’*“B%:l@
[JEpEPEN > 225 SR o .,
[ I3 4o MR g3 3K
D) | B AR R IR N L
kRIS IE | L L [2RAE CRARTEERREDTIFRN o kBRI B R F ,
- 9 3 P P DA , [ 4cfE 2 M2 % R
AT 3R WA (D PRI K o (R D-LRBS 7| s e L ARAES

Wi o kgt et
mETS LSS SIS R ST ED
mE




5 3
= 715 1 ®
el % % o
F et AL xR
9,' 15 )ik Reig poARARR? (3 ki SR RG IR
R N @) (%P % E ) [T €& 2% o Eeaa g A
(~ B 2 :
) []im g p A% A © 104 AT )
."El‘&l’f#—lz#é‘}im gz ¢ .é"fﬁ/)é‘_‘ﬁie_@ﬁ 28 B
EF e b E A A2 13300 R i
N &l*]g-lE*”E\‘—t—l A A1 A2 > 3006~60%R Pl redr i 64 Tl shie im0 B 3 d
ézl; 0% 560he R RREL 2 it v i e 185 35 EFEP T RHEEREY PEEALERG
i [T A § = M 4 sk —
'}i #12*777\‘}* ]~g7'z:,/§1 0/47\ 6 .i% t*‘?‘l‘é;}'ﬂ %\' ;3 JL F% ~ #E*Ki}i
| ERS R Y
L Ve
Sk 18 SRR A R 3R RANET R AR Bl e 24 il i N F i
BT 2R T ok B e B (T E T | AR RETIY,
(e ) FRG  gR (F L)
s Q: 5 F Hibip B} P AT 5 [ &
D 7~ D]F‘]}. . Dgp , m’lF .AL 7t
A ER wd F-Lip ik A AL~ 4 2 | EXeg et
AR A o ) 5E % £ an £ > 1 % .
F.ﬁg %if,J%f“:lhjﬁF/'l E}f-’»\iﬁ“ f}"J (’3’..9’“@}3@% - / ’}’r'/ Léﬁ.’ |15\_3}§}% ’Fﬁlﬁ)—i%ﬁéf i%%
(py (W3 B2 o e2% s 100 R F) Ch# > Bk
}—%’Fﬁ I:l‘j* 7}%%/,] 32500~50% : 64 ? ok | PP TZ é 4 P/ j\(}g?(—fir' s 1 %E.%&T F’B ]§ a -
5 [ 4 3+ ] 4 *2500%~75% : 34 UESERZA LKt FRAEHT oK
5 (D5 g0 i+ 075 0 16
MO 25 }%‘1”;-%&@}‘ 10 [J#4cB3g A m & 0Ka fit 5
- I g*‘fs*ﬁz, kA + R I
FRLE AR RIELT U e & A1 W@mf‘ 04 Lo~ % i Rk
b R AT B R iR R E R ERR
R hERFAT Gk oA 5w
: Ffr/w #k?]\«f GiE OB d\;ﬁuﬁ;g{, Wk R b o
N ,‘v‘u(__l' ~ —F/”;_—]Z)}%%ﬁf *’i t}_’f—]p ! &~ Ei‘q*gﬁ"o?r«#kfgfg
G Q: Rl 2 PR 6 AF ch A F e
©) @i g D AL 72 (7 &)
k2 =T N el
/ =h .Eltr’ ‘k“F‘ > .l’TJ LK\FI ~ l:lﬁTQ Qﬂaﬂh‘ .Z,Jﬂv .
F 0] Sy R SRR AR E A LD
W o 8 ’
A R L CE B DR A FEm
N O S SR Ay LI s ek
Oz AR EE o 0N G kA 4 [J# &
4 . ’ S F1 3 A ;
f}g! Dziﬁﬁfhilm‘4;wﬁ’€ S T 4 P R (RALE 48
4 or|IE At REE DA A gL D N EREF
o |Fp R S paiaR 0k WEseimr " REERAL2 G50
g [ RE S OIS Ea & w0 s g 434 o ‘ FREE A A p A2 A AT R
j() —71141"
(Ei‘t G'l {\: _—E” 4 B +
7 B L R L G2 REREL )




% v ® @ ®
S 1 - 2 S < 2= 2 L 2 A& 4 N r v
&R TG TS i 2T %;ﬁ?%ﬁéf‘rm;ﬁgi%{:‘ﬂéf\‘#ﬁ%g
ARAECKRARRTE RS G KRR
Q: BqIlerk &t AEEd? W is 1= 22 AR 2 22 3
AR o 5
[(JkERES TSP A F 1 104 (I3 Bk 3> o H 4o RiF
H) [Dkzms s 64 S,
5 o kit Pk ERSES 38
x |[[PkERAB & 2 FEP R0 ) o
P I3 4e kiR § 48 ¢
[J2REFF " RR2FEAAZHE KT AL R
S BAA AR AT R B (2 A ) B2 A . : i
E:RS

kehgr g 8 A = A+B+C = _10 (4.4 304)

FE , ,
e KIS EATY 2 RTHEARAL =D+E+F=_21 (84 304) #fo=_38 (84 804)
3 REEHMPIERA =G+H=_7_(8%4204)
2
ChE R B AR EL B AR T RGP RS ARE BIRR L P BEY B2 RS R R R R R L R -
A E 3P ;}L%a, AR f2r T o A4 G BT B g o A .3#% =& G *ﬁ SRR FTOLATEE C B R B R M AAER2 AL {2 ;}ﬁ%@;@jé Ja P
wig e

REHE T O0D0 (HBOIO'E gi:&pﬁc{/’v\#‘rﬁ T % L Kg) e
LAREEY T oA BB F TR, F e SR AW ES PR ARAE T EFRE 24T 5 FRAR






